

塑料袋 咱能省点用吗?

买菜得用塑料袋,去商场购物得用塑料袋,携带物件得用塑料袋,装垃圾也得用塑料袋……从塑料购物袋诞生的那天起,它就成了生活的“必需品”。随着塑料袋的大量使用,也带来一定程度的环境问题,对此,我国在2008年就下了“限塑令”,有偿使用塑料购物袋。那么时隔6年,现在的情形又如何呢?

记者在市中区新华市场看到,买菜的人络绎不绝,大部分摊位前都放置着多种颜色、各种规格的塑料袋。只要有市民光顾,摊贩老板就会主动递过去一到两个塑料袋任其选购。

在某市场的垃圾站附近,大量的垃圾堆积在一起,除了烂菜、草绳外,就数塑料袋最多了。一侧的清洁人员表示,用坏、用污的塑料袋每天都会有一大堆,其中有不少是劣质的超薄塑料袋,经不起撕扯。

与农贸市场内无偿塑料袋泛滥的情况相比,市区内一些超市收银台前则做到了塑料袋有偿使用。据了解,在市区一些大型或者中型超市,塑料袋处于有偿

使用的状态,可在一些小型超市,塑料袋却依然是免费提供。在一家小型超市内,记者购买了一些商品,在结账时向老板索要了3个塑料袋,店老板并没有向记者收取额外的费用。

在一家商场里,市民郭先生提着一个新买的牙刷,而外面却套了两层塑料袋。他表示,刚买完牙刷结账时,老板就给了他一个塑料袋,可是,才将牙刷装进塑料袋里,塑料袋就被牙刷锋利的包装刺穿了,老板二话没说就拿了一个新的塑料袋给他。据记者观察,大袋装小件的现象很多见,本可以免掉的塑料袋成为了商家周到服务的标志。

光盘行动实行以来,不少人在外用餐后,都会将剩菜打包带回家,可塑料袋的浪费现象也随之而来。在一家酒店的宴席散去后,主人在结账的同时,吩咐旁边的人把剩菜打包。记者看到,五道菜足足用掉了近十一个塑料袋。市民戴先生表示,此种情况比比皆是,为了几道剩菜浪费了不少塑料袋。

(记者 胡聪)

水桶换“装”还加价?

夏天到了,酷热的天气不仅考验着人们的“毅力”,也增加了人们对水的需求,于是家里矿泉水桶里的水开始频繁更换。说起换水,市民李女士讲述了发生在她身上的一桩烦心事。

6月28日下午,家住薛城区的李女士在家中感到口渴,起身倒水时却发现水桶里已经空了。没办法,口渴难耐的她决定拿着空桶去楼下平时换水的店里换水。

来到楼下那家店后,与李女士熟识的刘老板热情地询问她需要什么,李女士便告诉刘老板自己想要换桶水,说完还将自己手上的空桶晃了晃,示意自己已经把空桶带了过来。谁知刘老板却一反常态,告诉李女士他们店进的水已经全部换了品种,如果想换水除了水钱外还得再交30元钱当做新水桶的押金。

“我来这家店换水已经好多年了,从未发生过这种

(特约记者 寇光)

情况。以前都是拿着空桶来换水,只交3块钱的水钱就行,谁成想他们换成别的牌子的矿泉水后,以前的水桶不能用了不说,还得另外30块钱的桶钱,你说气不气人?”李女士表示,当时自己从家里出来得急,身上只带了十元钱,本以为绰绰有余,谁知却出了这么一档子事。无奈之下李女士只好又回家拿钱,这才换来了一桶新的矿泉水。

把新的矿泉水桶扛回家后,李女士对着水桶左看右看上看下看,就是没发现与之前的旧桶有啥区别。“老板说的这新桶比以前的旧桶要大一些,还干净一些,我咋看着都差不多呢?”李女士称,自己在这家店换水已多年,早已喝惯了这里的水,要不然就去别家换水了。“最窝心的是那个旧桶店家也不收,放我这不仅没用,还占地方,实在是太郁闷了。”李女士说。

(特约记者 寇光)

人行道没有信号灯

行人过马路有点懵

近日,有不少市民称高新区天安二路、燕山北路和光明大道交叉路口,因为没有人行道信号灯,影响行人的安全通行。据了解,斑马线前没有交通信号灯的情况并不是个例,永福南路与长江路路口人行道同样也没有信号灯,因为车行道信号灯光线在日照强烈情况下,会出现看不清楚的状况,因此,永福南路与长江路路口被附近商贩、住户称为“马路杀口”。

根据市民反映,30日上午8时许,正值上班早高峰,虽然来往车辆并没有出现拥堵情况,但在高新区天安二路、燕山北路和光明大道路口,闯红灯的行人却比比皆是。“这个路口没有人行道信号灯,在我这个方向,根本看不清现在是红灯还是绿灯。”正在该路口西北角从北向南经斑马线通过的市民陈女士小心翼翼地过着马路。记者也站在了陈女士等待过马路的位置,通过观察,也确实看不到车行道上信号灯的情况,是否可以通行,只能凭周围车辆的行驶方向判断。

正在记者体验的空当,一位中年妇女提醒道:“你还不快走,现在已经是绿灯了。”据该中年妇女介绍,她是通过斜方向看到车行道信号灯的指示情况。交谈中,该中年妇女教了记者一招:“要想看到车行道信号灯的指示情况,你得靠近马路中间走,但如果那样的话,要想过马路就无法走斑马线了,这样过马路更得小心才是。”

上午11时许,阳光有些刺眼,记者又来到了被附近商贩、住户命名为“马路杀口”的永福南路和长江路路口。通过采访记者获悉,该路口的车流量、人流量都较大,虽然还未到中午下班小高峰,但该路口来往的车辆和行人还是络绎不绝。在路口的一角,记者注意到,该路口的四个方向均没有设置人行道信号灯,车行道的信号灯也因为阳光刺眼显得有些模糊不清,另外,在本该设置人行道信号灯的位置,有商贩在此做起了小本买卖。占道经营、车辆逆行、电动车、行人闯红灯、行人不走斑马线等情况屡见不鲜。

“不是我们不遵守规定,从这个方向,根本看不到车行道红绿灯指示情况,所以过马路我们得凭感觉走,其实,这个路口很乱,我们过马路也很忐忑。”一位正准备闯红灯的路人说道。“这个路口的这种情况,已经有很长一段时间了,人行道没有信号灯,路人经常走马路中间,斑马线就和没有一样,这样一来,就容易造成路口的混乱,引发危险,因为这样的情况出事,已经不止一两次了。”附近商户张老板说。

“行人、车流量小的路口都设置了人行道红绿灯,为何这样车流量大的路口就少了可供行人使用的人行道信号灯?希望相关部门能体谅下我们这些路人,为我们设置人行道信号灯,不仅方便行人,使交通秩序更有序。”市民李先生建议。

(记者 董艳)



初夏荷花醉游人

6月28日,摄影爱好者在台儿庄区马兰屯镇湿地公园拍摄荷花。初夏季节,升级改造后的湿地公园内,千姿百态的荷花吐露芬芳,进入观赏期,引得众多游人前来观赏。

(特约记者 张严新 摄)

怡和园高档老年公寓温馨提示

出入皆人物,最美怡和园。 温馨热线: 0632-37777772

小小信息,大大市场,周二周五发行,全市发行用广告效果说话!

联系电话: 18953711201 13869492361 0632-3181297

专业清欠
特快清欠,专业合法
快捷清理,债权债务,异地代收,债权收购,不良资产管理,维护大小中型企业及个人合法权益,律师团队,诚信合作
财富热线: 4008970007

家庭致富 请君留目
聊城市新型环保纸铅笔厂现诚招纸铅笔半成品加工户,我厂免费提供设备及材料。设备操作简单,日产一万五千支,加工费每支三分,现金结算,有意者前来考察或咨询。
咨询电话: 0635-8238883 18864887009

国际象棋招生
(入门班免费培训)
电话: 13465952273
地址: 枣庄市工人文化宫(5)号楼东首

专业搬家
民政搬家 品牌服务
专业保洁 拆装空调
诚邀区县合作伙伴
服务电话: 3320171 6100168

企业招工
建筑公司招项目经理、人事部经理,技术总工,电工各1名。 18639706898

信用放款
本公司有大量扶持资金外放,100万以内无需抵押,免担保,月息低,户籍用途不限,凭身份证即可办理转账手续,当天到账 18621269055

榴娃舞蹈
榴娃舞蹈暑期招生抢报进行中……
招生报名热线: 400-632-9909
聘优秀舞蹈教师 6 名
招聘热线: 15165857707

枣庄市盈艺舞蹈培训中心
暑假班开始报名了!早报优惠多哦!
开设:中国舞班(4岁以上)拉丁舞班、爵士舞班。
地址: ①枣庄市中区文化西路图书馆三楼、四楼
②枣庄市薛城区陶庄镇文体中心二楼。
电话: 13963281980 13220782980 6330818

泰山教育小初高中暑假班正在招生
新高一第一期6月19日开课,由三中等老师授课,可试听,共办6期。高二、高三7月12日开课,初中部7月6日开课,精品小班双方协商。详询:
李老师: 15266178951 18863240235

维修
变频器销售维修,接触屏、PLC 及各种自动化控制设备。
电话: 7215888 3715888

屹林高一新生暑假班
第3期7月6日开课,初一、初二、初三新生7月7日开课,高二、高三新生7月12日开课,小学剑桥少儿英语班7月9日开课,各年级各科一对一、一对二、一对三等精品小班随时开课。电话: 5270119

枣庄市抚蕾英语暑假班招生
在学习中产生兴趣
在兴趣中学英语
电话: 5129389
地址: 新声路交警队宿舍院

枣庄市少儿美术中心暑假招生
快乐·创造·审美
地址: 枣庄儿童乐园北三楼/峄城宏学路建行对面
电话: 0632-3326057 3326058 7769888

本人女46岁,丧偶,高雅贤惠,经营企业,经济生活稳定,岁月沧桑饱经风霜,诚寻真诚真爱真心想安家男士相伴。13798379567 亲谈

敬告
使用本栏目信息,请供需双方认真核实有关证明,签订有效法律合同,本刊不负任何法律责任。